
 

 

Администрация  

городского округа Балашиха 

Московской области 

 

ул. Ленина, д. 11, г. Балашиха 

Московская область, 143912 

 

 

 
 
 
 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о прекращении производства по делу № 06-12/33-2018  

об административном правонарушении 

 

Резолютивная часть постановления оглашена 11.09.2018 

В полном объеме постановление изготовлено 13.09.2018 г. Москва  

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля органов 

власти Московского областного УФАС России Иванюженко Кирилл 

Владимирович (г. Москва, Карамышевская  наб., д. 44, 3 этаж), рассмотрев 

протокол и материалы дела № 06-12/33-2018 об административном 

правонарушении, возбужденного в отношении Администрации городского 

округа Балашиха Московской области (адрес места нахождения: Московская 

область, г. Балашиха, ул. Ленина, д. 11, ОГРН 1165001050026,  

ИНН 5001106672, далее – Администрация), ответственность за которое 

предусмотрена частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях (далее – КоАП), выразившегося в 

непредставлении документов по мотивированному требованию Московского 

областного УФАС России,  

 

УСТАНОВИЛ: 
 

На рассмотрение дела об административном правонарушении 

законный представитель Администрации не явился.  

На рассмотрение дела явился защитник Администрации – <…>, по 

доверенности от 20.02.2018 № исх-456. 

Администрация о времени и месте рассмотрения дела об 

административном правонарушении уведомлено надлежащим образом, что 

подтверждается материалами дела. 

Протоколом установлено следующее. 
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В адрес Администрации, в соответствии с требованиями статьи 25 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее 

– Закон о защите конкуренции), для полного и всестороннего рассмотрения 

обращения, 17.04.2018 направлен запрос информации (исх. № 06/КВ/3204), 

содержащий мотивированное требование о предоставлении в Московское 

областное УФАС России сведений и документов (далее – Запрос).  

Срок для представления сведений, установленный Запросом, составлял 

10 рабочих дней с момента его получения. 

Согласно информации с сайта ФГУП «Почта России» Администрацией 

Запрос не получен, выслан обратно отправителю 29.06.2018 (почтовый 

идентификатор № 12571222383158). 

Согласно сведениям с сайта Федеральной налоговой службы 

www.nalog.ru, адрес места нахождения Администрации: Московская область, 

г. Балашиха, ул. Ленина, д. 11. 

Согласно пункту 1 постановления от 30.07.2017 № 61 Пленума Высшего 

Арбитражного Суда Российской Федерации, юридическое лицо несет риск 

последствий неполучения юридически значимых сообщений, поступивших по 

его адресу, указанному в едином государственном реестре юридических лиц, а 

также риск отсутствия по этому адресу своего представителя, и такое 

юридическое лицо не вправе в отношениях с лицами, добросовестно 

полагавшимися на данные ЕГРЮЛ об адресе юридического лица, ссылаться на 

данные, не внесенные в указанный реестр, а также на недостоверность данных, 

содержащихся в нем (в том числе на ненадлежащее извещение в ходе 

рассмотрения дела судом, в рамках производства по делу об 

административном правонарушении и т.п.), за исключением случаев, когда 

соответствующие данные внесены в ЕГРЮЛ в результате неправомерных 

действий третьих лиц или иным путем помимо воли юридического лица (пункт 

2 статьи 51 Гражданского кодекса Российской Федерации). 

Администрация не предприняла необходимых мер для получения 

корреспонденции по адресу места нахождения. 

Согласно части 1 статьи 25 Закона о защите конкуренции, коммерческие 

организации (их должностные лица) обязаны представлять  

в антимонопольный орган (его должностным лицам) по его мотивированному 

требованию в установленный срок необходимые антимонопольному органу  

в соответствии с возложенными на него полномочиями документы, 

объяснения, информацию соответственно в письменной и устной форме  

(в том числе информацию, составляющую коммерческую, служебную, иную 

охраняемую законом тайну), включая акты, договоры, справки, деловую 

корреспонденцию, иные документы и материалы, выполненные в форме 

цифровой записи или в форме записи на электронных носителях. 

Администрацией нарушено требование части 1 статьи 25 Закона о 

защите конкуренции. 

Дата совершения административного правонарушения: 29.06.2018 (дата 

возврата Запроса отправителю, место совершения административного 

правонарушения: Московская область, г. Балашиха, ул. Ленина, д. 11 (место 

нахождения Администрации). 
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Ответственность за указанное нарушение предусмотрена частью 5 

статьи 19.8 КоАП. 

Согласно письменным пояснениям защитника Администрации от 

31.07.2018, почтовый идентификатор, указанный в протоколе от 10.07.2018 по 

делу № 06-12/33-2018 об административном правонарушении, не относится к 

письму, направленному в Администрацию. 

При проверке почтового идентификатора № 12571222383158 

установлено, что он присвоен письму, направленному в адрес ООО «ПСК 

СИАМ». Таким образом, указанные в протоколе сроки ошибочны. Запрос 

получен Администрацией 06.07.2018. Ответ на Запрос Администрация 

представила через два рабочих дня, то есть с соблюдением сроков. 

Таким образом, Администрация направила документы и сведения, 

запрашиваемые Московским областным УФАС России, в срок. 

В соответствии с частью 2 статьи 2.1 КоАП, юридическое лицо 

признается виновным в совершении административного правонарушения, 

если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения 

правил и норм, за нарушение которых указанным Кодексом или законами 

субъекта Российской Федерации предусмотрена административная 

ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него 

меры по их соблюдению, не имеется. 

Таким образом, учитывая представленные документы и доказательства, 

прихожу к выводу о невиновности Администрации. 

В соответствии с пунктом 1 частью 1 статьи 24.5 КоАП, начатое по делу 

об административном правонарушении производство подлежит прекращению 

в случае отсутствия состава событий административного правонарушения.  

Оценив представленные документы и доказательства в совокупности, 

прихожу к выводу об отсутствии состава административного правонарушения, 

предусмотренного частью 5 статьи 19.8 КоАП, в действиях Администрации. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 2.1, 24.5, 29.9,  

29.10 КоАП, 

 

ПОСТАНОВИЛ: 

 

Производство по делу об административном правонарушении, 

предусмотренном частью 5 статьи 19.8 КоАП, в отношении Администрации 

городского округа Балашиха Московской области прекратить, в связи с 

отсутствием состава административного правонарушения. 

Постановление может быть обжаловано путем подачи жалобы на имя 

руководителя Московского областного УФАС России, в ФАС России либо в суд. 

 

 

Заместитель руководителя – 

начальник отдела контроля органов власти  К.В. Иванюженко 
 

Д.А. Матаев,  

(499) 755-23-23, доб. 050-226 


